

ПРАВИТЕЛЬСТВО ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 22 декабря 2020 г. № 326

Об объявлении Благодарности Правительства Донецкой Народной Республики

В соответствии с пунктом 1.7 Порядка награждения Почетной грамотой и объявления Благодарности Правительства Донецкой Народной Республики, утвержденного Постановлением Правительства Донецкой Народной Республики от 18 марта 2019 г. № 1 «О Почетной грамоте и Благодарности Правительства Донецкой Народной Республики»:

- 1. За организацию и проведение на высоком уровне мероприятий, посвященных 75-й годовщине Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, объявить Благодарность Правительства Донецкой Народной Республики:
- 1.1. Коллективу Государственного учреждения культуры «Донецкий республиканский краеведческий музей»;
- 1.2. Коллективу Государственного учреждения «Донецкий государственный академический театр оперы и балета им. А.Б. Соловьяненко»;
- 1.3. Коллективу Государственного учреждения «Донецкий государственный академический музыкально-драматический театр имени М.М. Бровуна»;
- 1.4. Коллективу Государственного театрально-зрелищного учреждения «Донецкая государственная академическая филармония»;
- 1.5. Коллективу Государственного учреждения культуры «Заслуженный государственный академический ансамбль песни и танца «Донбасс»;
- 1.6. Коллективу Государственного учреждения культуры «Донецкая республиканская универсальная научная библиотека им. Н.К. Крупской»;
- 1.7. Коллективу Государственного учреждения культуры «Донецкая республиканская библиотека для детей им. С.М. Кирова»;

- 1.8. Коллективу Государственного учреждения культуры «Донецкая республиканская библиотека для молодежи».
 - 2. Настоящее Распоряжение вступает в силу со дня подписания.

Председатель Правительства

А.Е. Ананченко